
2023 年度 医療創生大学（いわきキャンパス） 学生生活満足度調査 

 

 

１．調査の目的 

医療創生大学の教育目標である「科学的根拠(サイエンス)に基づいた術(アート)を備えた慈愛(ハー

ト)のある医療人の創生」を達成するために、本学に籍を置く学生が大学生活で直面する諸課題を解決

し、より快適なキャンパスライフを具現化するための基礎資料とするため、満足度を中心とした調査を

行う。 

 

２．調査対象 

調査時点で在籍する次の学生 1,077 名を対象とする。 

薬学科、看護学科、作業療法学科、理学療法学科、臨床心理学科 

 

３．調査時期 

2023年 9 月 13 日～2023年 10 月 31 日 

 

４．調査方法 

学修支援システム「C-learning」を利用し Web 入力により回答 

 

5．調査内容 

支援体制、施設設備、所属学部学科、学生生活、学友会活動に関する満足度、及び不安や悩みの状況 

 

6．調査の組織 

学生生活委員会 

 

7．回答状況 

回答者数／対象者（回答率） 

全体   733 名／1,077 名 （68.1%） 

1.薬学科  189 名／311 名 （57.2%） 

2.看護学科  163 名／252 名 （64.7%） 

3.作業療法学科  71 名／106 名 （67.0%） 

4.理学療法学科  170 名／249 名 （68.3%） 

5.臨床心理学科  140 名／159 名 （88.1%） 
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Power BI Desktop１．教育・研究に関する支援体制
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２．学生生活（奨学金・学生相談）に関する支援体制
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３．課外活動（学友会活動等）に関する支援体制
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４．就職・キャリアに関する支援体制
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５．健康管理に関する支援体制
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６．緊急時（災害・感染症）の支援体制
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Power BI Desktop

１２．屋外スポーツ施設・設備（グランド、野球場、テニスコート）
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７．情報関連機器・設備（Wi-Fi、PC・タブレット、プリンタ等）及び支援体制
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８．図書館サービス及び図書館・学習センターの設備

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学科

看護学科

作業療法学科

理学療法学科

臨床心理学科

28.0%

24.5%

22.5%

18.8%

38.6%

51.9%

55.2%

62.0%

61.2%

45.7%

13.2%

14.1%

9.9%

11.2%

13.6%

6.9%

6.1%

5.6%

8.8%

満足 やや満足 やや不満 不満

９．教室設備
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１０．学生食堂
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Power BI Desktop１３．屋内スポーツ施設・設備（体育館）
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１４．トイレ・化粧室
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１５．自習室・自習スペース
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Power BI Desktop１７．所属学部学科の満足度
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１８．授業内容について
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１９．授業理解度
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２０．授業に対する意欲
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２１．所属学部学科の教育設備
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２２．所属学部学科内の対人関係
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Power BI Desktop２４．学生生活全体に対する満足度
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２５．自主学習に使える時間
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２６．自由に使える時間
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２７．友人関係
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２８．通学の環境（距離、費用）
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Power BI Desktop３０．本学の学友会活動参加の有無

0% 50% 100%

薬学科

看護学科

作業療法学科

理学療法学科

臨床心理学科

72.0%

66.3%

74.6%

64.7%

63.6%

28.0%

33.7%

25.4%

35.3%

36.4%

参加していない 参加している（もしくは以前参加していた）
３１．学友会活動に参加していない理由
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３２．現在抱えている大きな不安や悩み
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３３．不安や悩みの内容（３２で「大きな不安や悩みがある」と回答した方のみ）
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３４．大学を辞めようと真剣に考えたことがあるか
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３５．大学を辞めようと考えた理由（３４で「真剣に考えたことがある」と回答した方のみ）
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